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Tarjeta para la operacién de Multiplicacion:

Requisito: Encontrar el nimero de la Magnitud (M). Conocer la
mediday la cantidad de veces que se utilizd dicha medida.

Formula de la Multiplicacion:

Magnitud (M)= medida (m) x cantidad de veces que se utilizé |a
medida (v)
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Formula: M= mxv
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Actividad 3. Responde las siguléntes preguntas:
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Tarjeta para la operacion de Division:

Requisito: Encontrarla cantidad de veces que se utilizd lamedida
(v). Conocer lamediday la magnitud (M),

Formula de la Division:

cantidad de veces (v)= Magnitud (M) + medida (m)
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C. Tengo m=15, tengo m= 10, v= 2, ¢ Cudntas veces se utilizé la medida?

M=
m=
V=

D. Tengo m= 2, tengo M=.8, {cudntas veces se utilizé la medida?
V=(

m=,
M=C
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